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Ф.И.О.

Вариант  Онлайн №5-04
1.
Выполните действия в столбик:        a) 465728 * 36195;        6) 432574 - 82829;          в) 817 • 6043
2.
Выполните действия в столбик и поставьте знак >, < или = так, чтобы получилось верное равенство или
неравенство: 818181 - 75141 : 363       V  799788 + 19176.
3.
Перепишите пример в тетрадь и решите по действиям: 7586 + (69996 : 19 - 340  •  7).
4.. В четырех домах всего 760 квартир. В первом доме четвертая часть от общего количества квартир. Во втором на 110 квартир больше, чем в нервом. В четвергом в 5 раз меньше квартир, чем в третьем. Сколько квартир в третьем ломе?
5.
Вычислите, покажите пес промежуточные действия:
а) (24 дм:58 мм: - 20см: 78 мм;)  • 3: 
б) (15ч 37мин47с < 4ч22мин 53с):2.
6.
Миша вышел из дома в 9:00 и пошел со скоростью 32 м/мнн в магазин, который находится на расстоянии 906 м от его дома. Пройдя 12 мин. Миша встретил собаку, испугался и. не останавливаясь, побежал дальше со скоростью 87 м/мнн. Собака догрызла кость и через минуту после встречи с Мишей погналась за ним со скоростью 104м /мин.
а)
В какое время Миша прибежал в магазин?
б)
На каком расстоянии от магазина находилась собака, когда туда прибежал Миши?
7. Юля задумала число и увеличила его в 4 раза. Результат уменьшила на самое миленькое двузначное число. Полученное число уменьшили в 3 рази. Результат увеличили ни 3. Разделила 125 ни результат получила 5. Какое число задумала Юля?
8. Для жителей Изумрудного города нужно сделать зеленые очки 65 штук Страшила и Железный дровосек за 41 минуту вместе сделали 17 штук. Затем к ним присоединилась Элли. и они еще 41 минуту делали очки втроем. Когда Страшила и Железный дровосек устали, Элли за 29 минут доделали очки одна. За какое время Элли сделала бы 248 очков одна?
9.
В оконный проем вставлена рама (закрашена), которая сделана из досок с
шириной 2дм. В раму вставлены четыре стекла: три одинаковых квадратных со
стороной 14дм и одно прямоугольное. Зная, что площадь оконного проёма 1550см2.
найдите:
а)
периметр оконного проёма,
б)площадь прямоугольного стекла.
